

## **WX 324/CO**

Constitution	paraffinic wax in water emulsion
Appearance	white liquid
Active substance	39-41%
рН	7.5-8.5
Character	non ionic

## Method of use

**WX 324/CO** is an emulsion compatible with all the finishing chemicals of **IDIV**'s line, thanks to its non ionic character.

Dilutable in any proportion in water, **WX 324/CO** has a very good sealing property making possible its use both with full grain and buffed leather where it acts also like a filler.

**WX 324/CO** gives also a good pull-up effect especially to high veg retanned skins.

If it is needed a top with oily and greasy touch it can be suggested a combination of **WX 324/CO** and **IDOIL MEGW**.